
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 720
van ELS STERCKX
datum: 19 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dienst Dierenwelzijn  -  Onkosten

Dierenwelzijn Vlaanderen staat in voor de voorbereiding, ondersteuning en controle van 
het dierenwelzijnsbeleid in Vlaanderen. Om de taken goed te kunnen uitvoeren, worden 
door het personeel onkosten gemaakt die vergoed worden door de Dienst Dierenwelzijn 
Vlaanderen.

1. Welk bedrag is er in de periode van 2019 tot nu betaald aan reiskosten voor 
personeelsleden van Dierenwelzijn Vlaanderen?

2. Welk bedrag is er betaald voor representatiekosten aan de directie/het management 
in de periode van 2019 tot nu?

3. Welk bedrag is er betaald aan restaurantkosten voor de directie/het management in 
de periode van 2019 tot nu? 

4. Welk bedrag is er betaald voor verblijfkosten/hotel in het binnen- en buitenland voor 
de directie/het management in de periode van 2019 tot nu? 

5. Hoe evalueert de minister deze cijfers?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 720 van 19 juni 2023
van ELS STERCKX

1. In 4 jaar tijd werd er in totaal voor 38.211,43 euro uitbetaald of terugbetaald (kosten 
voorgeschoten door de personeelsleden) aan reiskosten voor de ca. 50 
personeelsleden van de afdeling Dierenwelzijn.

2. In 4 jaar tijd werd in totaal 494,50 euro uitbetaald of terugbetaald (kosten 
voorgeschoten door de personeelsleden) aan representatiekosten aan het 
management van de afdeling Dierenwelzijn.

3. In 4 jaar tijd werd in totaal 491,60 euro uitbetaald of terugbetaald (kosten 
voorgeschoten door de personeelsleden) aan catering- en/of restaurantkosten aan 
het management van de afdeling Dierenwelzijn.

4. In 4 jaar tijd werd in totaal voor 6.374,68 euro betaald voor verblijfskosten (= 
hotelovernachtingen, transportkosten, maaltijdvergoedingen, dagvergoedingen) in 
het binnen- en buitenland voor het management van de afdeling Dierenwelzijn. 

5. Dit lijken mij eerder bescheiden bedragen gelet op het tijdsbestek van 4 jaar, gezien 
ook de toegenomen omvang van het personeelsbestand (ca. 50 personeelsleden) en 
rekening houdend met het steeds bredere takenpakket van de afdeling dat onder 
meer bestaat uit de voorbereiding en uitvoering van het beleid (zowel op Vlaams als 
Europees niveau), de sensibilisering rond dierenwelzijn in Vlaanderen en de 
handhaving van de Vlaamse en Europese regelgeving. Ik verwacht dat een 
overheidsadministratie verantwoord en zuinig omspringt met overheidsmiddelen en 
dat lijkt mij hier ook het geval. 


